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Ata n° 035/2025 Sessão Ordinária

Aos vinte e dois dias do mês de setembro de 2025, na sede da Câmara Municipal de Mormaço,
sob a presidência do vereador Wagner, realizou-se a sessão ordinária, iniciada com a leitura
do texto bíblico feita pela vereadora Patricia: ““O Senhor é a minha luz e a minha salvação;
de quem terei medo? O Senhor é a fortaleza da minha vida; a quem temerei?”Salmos 27:1. Em
seguida foi feita a chamada nominal dos vereadores presentes Alessandro, Adelar, Cleberson,
Lair, Wagner, Patricia, Luis Fernando, Marcos e Reginaldo constatando-se o quórum
regimental. Na ordem do dia, foram apreciadas as seguintes matérias: Projeto de Lei nº
41/2025 APROVADO POR UNANIMIDADE, que trata da contratação emergencial de Funcionários para
a Secretária de Habitação e o Projeto de Lei 042/2025 APROVADO POR UNANIMIDADE que trata da
contratação emergencial de Motoristas. O parecer das comissões foi favorável APROVADO POR
UNANIMIDADE, Projetos de Lei nº 40/2025, e 43/2025 encaminhados às comissões para estudo.
Indicação apresentada pelo vereador Reginaldo Moraes Da Veiga, de manutenção de caixas
d’água encaminhadas ao Executivo para providências. Moção de Parabéns aos 95 anos do banco
Banrisul- Agencia de Soledade, Moção a Secretaria Da Agricultura e Meio Ambiente e Moção aos
grupos de dança G2, G3 E G4 do CRAS e reconhecimento a entidades e cidadãos pelo
desenvolvimento do município, devidamente APROVADO POR UNANIMIDADE. O Prefeito Alexandre
Vieira destacou a importância do Projeto de Lei do Concurso Público, explicou a necessidade
de reorganização de cargos e plano de carreira, e reforçou o cumprimento das emendas
impositivas da Câmara, mencionando especificamente recursos destinados à habitação. O
prefeito também antecipou a futura reforma tributária municipal, ressaltando a necessidade
de adequação aos municípios menores. O Secretário de Estado Salmo Dias registrou a parceria
do Governo do Estado com o município, destacando obras de infraestrutura, pavimentação,
esportes, turismo e saúde, e reafirmou apoio às demandas apresentadas pelo Executivo
municipal, especialmente em relação à agricultura e ao desenvolvimento regional. Os
vereadores manifestaram apoio às medidas propostas pelo Executivo e destacaram a importância
do cumprimento das indicações, projetos e emendas impositivas, reforçando o compromisso com
a melhoria da infraestrutura local, a manutenção de serviços públicos e o atendimento às
necessidades da comunidade. O presidente agradeceu a presença das autoridades, secretários e
representantes do governo estadual, bem com o a participação da comunidade, e declarou
encerrada a sessão, ressaltando o compromisso da Câmara com o desenvolvimento do município e
a valorização da tradição gaúcha. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.
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